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点灯に問題なければレンズを
戻して完成です。

純正バルブを全て外します。

グラつきがないように奥まで
しっかり装着し点灯チェックを
行います。

工具を使いレンズを外します。 レンズや車体を傷つけないよう
に慎重に外してください。

LEDバルブを装着します。

フロントルームランプの交換手順FRONT ROOMLAMP

①フロントマップランプ ②バニティランプ ③リアルームランプ
④ドアカーテシランプ ⑤ラゲッジランプ



バニティランプの交換手順VANITY LAMPセンタールームランプの交換手順CENTER ROOMLAMP

ラゲッジランプの交換手順
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LUGGAGE LAMP

無理に外そうとするとキズや
破損の原因になりますので
ご注意ください。

工具を使いレンズを外します。

工具を使いランプユニット
を外します。

ランプユニットを手前に引き出
します。

ユニットのカバーを外します。

純正バルブを外します。

完成です。レンズを戻す時にレンズに
LEDバルブを乗せるように
装着します。

LEDバルブを装着後、
点灯チェックを行ってください。

ユニットにカプラーを挿し
点灯するか確認、問題なければ
カバーをして、ユニットを車体
に戻し完成です。

ユニットにカプラーを挿し
点灯するか確認、問題なければ
カバーをして、ユニットを車体
に戻します。

純正バルブと LEDバルブを向き
に注意しながら入れ替えます。

ショートの原因になります
ので必ずユニットを外して作業
を行ってください。
配線が車体に入っていかないよ
うに注意してください。
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工具を使いランプユニット
を手前に引き出します。

レンズの爪の部分に工具を
差し込み、

レンズを外します。 純正バルブを外します。

LEDバルブを装着、
点灯チェックを行います。

問題なければ、レンズをはめ、
ユニットを戻して完成です。
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ドアカーテシランプの交換手順DOORCOURTESY LAMP

工具を使いランプユニット
を外し交換作業を行います。

ユニットのカバーを外します。

ショートの原因になりますので
必ずユニットを外して作業を行
ってください。

完成です。

純正バルブと LEDバルブを
向きに注意しながら入れ替
えます。

※発光面がレンズ側になります。

※発光面がレンズ側になります。


